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I- Remplacer les chiffres par les mots convenables sans recopier le texte : (10 points)
« ...l n'y a que (1) (2) ¢°(3). Toute (4) permet a I'(5) de faire face aux (6) (7) dues a une (8) ou un (9).

Certaines sont facultatives, d’autres sont (10). Ces derniéres sont surtout I'(11) : de (12) (13), du (14), de (15). Elles
concernent I'une des (16) (17) qui sont : I'(18) des (19) aux biens et 1'(20) de (21) qui elle, permet de préserver son (22)

(23) par la (24) des (25) (26), par la (27) versce aux (28) ne pouvant plus (29) ou, & sa (30) en cas de (31) suite a un
quelconque (32). Ainsi, nous pouvons dire que cette (33) est une (34) apporiée pour (33) les (36) et (37) nos (38), en

nous permettant de (39) notre (40)... »
11- Donner huit (8) maisons d’assurance au Niger. (2 points)

111- Dans un tableau de trois (3) lignes et trois (3) colonnes, classer les contrats et les risques qu'ils couvrent selon les

formes d’assurance disponibles au Niger. (6 points)

IV- Indiquer les éléments nécessaires en présence pour la souscription d’une assurance tout en précisant le role de

chacun. (2 points)






